1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Bilgi: Birbirine parelel olan dogrularin egimi
birbirine egittir.

d: 3x-2y+5=0
d; (a—-2)x+4y+24=0

Yukarida verilen d, ve d, dogrulari birbirine
paralel olduguna goére a kagtir?

A)-5 B) -4 C) +4 D) +5

AN X
N

Yukarida verilen dogrunun egimi _2

olduguna gore m ve n yerine gelebilecek

sayilar sirasiyla hangileridir?
A)-4,-6 B)-6,-4 C)-6,9 D)-9,6
-7 5 10
4

Yukarida verilen esitsizlige uygun matematik
cumlesi asagidakilerden hangisidir?

A) Hangi sayinin 7 eksiginin 2 katinin ¢eyregi
10’dan bayuktar?

B) Hangi sayinin geyreginin 2 katinin 7 eksigi
10’dan buyuktir?

C) Hangi sayinin 2 katinin 7 eksiginin 1 ien

az 10°'dur? 4
D) Hangi sayinin 2 katinin 7 eksiginin 1 i en
fazla 10'dur? 4

SANLIURFA iL MiLLI EGiTiM MUDURLUGU

Bir kumbarada toplam 40 ile 70 adet arasinda
50 kurusluk ve 1 liralik madeni paralar vardir. 50
kurusluk madeni paralarin sayisi 1 liralik madeni
paralarin sayisinin 2 katindan 10 fazladir.

Buna gore 1 lirallkk madeni paralarin sayisini
veren esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

B) 20 <x <35
D)30 < x <50

A)10<x<20
C)30<x<50

15.dm

DUVAR

Yarigcapt 30 cm olan daire seklindeki bir hedef
tahtasina atis yapan Kadir'in attigi ok hedef
tahtasina saplaniyor. Hedef tahtasinin alt ucunun
zeminden yuksekligi 15 dmdir.

Buna gore attigi okun yerden yiiksekligini
gosteren esitsizligin sayr dogrusunda
dm cinsinden gosterimi agagidakilerden

hangisidir?

A) 15 18
B) 15 18
< - e >
C) 15 21
D) 15 21
< - e >
x+4

5x+ 6

Yukarida verilen seklin ¢evre uzunlugunun
274 cm’den az olmadigi bilindigine gore x’in
alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri kagtir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14



Hatice Ogretmen o6grencileri Yagmur, ELf ve
Yusuf'a birer ip verip , yere ¢izdigi gesitkenar
Uggenin taban uzunlugu Uzerinde belirttigi U¢
noktaya gitmelerini ve olgumler hakkinda bilgi
vermelerini istemigtir.

Yusuf
Elif

Yagmur

Yagmur: Benim 6lgim yaptigim ipin uzunlugu
Elifin  6lcim yaptidi ipin uzunlunlugundan
az Yusufun O6lgim yaptigr ipin uzunlugundan
fazladir,

Yusuf: Ol¢gim yapilan iplerden en kisasi benim
ipimdir.

Elif: Olcim yapilan iplerden en uzun ip benim
ipimdir.

Buna goére yukarida verilen bilgilere gore
yagmur, Yusuf ve Elif'in bulduklari noktalar
sirasiyla gesitkenar liggenin hangi yardimci

elemanlarn olabilir?

Yagmur Yusuf ELif
A) Aclortay Yukseklik Kenarortay
B) Aciortay Kenarortay Yukseklik
C) Kenarortay Yikseklik Aciortay
D) Kenarortay Aclortay Yukseklik
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Yukarida verilen krokide Kerem’in evinin,

okulunun ve markete olan uzakliklari verilmistir.
Kerem sunlari sdylemektedir:

e Evimin okula olan uzakligi 86 metredir
*  Okulun markete olan uzakligi ise evimin
okula olan uzakliginin 2 katinin 30 eksigidir.

Yukarida verilen bilgilere gore Kerem’in evi
ile market arasindaki uzaklik en fazla kag
metre olabilir?

A)225  B)226  C)227  D)228

SANLIURFA iL MILLI EGITIM MUDURLUGU
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Asagida birkargo firmasinin kargolarin kutlelerine
gore aldiklari Ucretler tabloda verilmistir.

x (kiitle(kg)) | Ucret(®)
0<xs5 5
5<x<10 25
10<x=<15 34
15 <x <20 42

Kargo sirketi kargolardan dcret alirken ayri
kargolanacak her kargodan 5TL hizmet bedeli
aldiktan sonra yukaridaki Ucret tablosunu
kullanmaktadir ve 20 kg'dan fazla kargolar iginde
kg basina 2TL Ucret almaktadir.

ANKARA iSTANBUL
16,33 kg 7,5 kg 25,6 kg 4,75 kg

Buna gore yukidaki kargolari istanbul ve
Ankara’ya géndermek isteyen Ayse Hanim
toplam ka¢ TL odeme yapmalidir?

A) 136 B) 144 C)146 D) 156
A A
B Cc Bi D (o B D 5

Yukaridaki ABC dik tggeni seklindeki kagit B
kosesi AC uzunlugu ile Ust Uste gelecek sekilde
katlanip aciliyor.

Buna gore, olusan ¢izgi (AD) igin asagidaki-
lerden hangisi dogrudur?

A)
B)
C)
D)

Kenarortaydir
YUksekliktir
Agclortaydir
Kdsegendir



